
応援メッセージをご紹介します（公開可の方） 

 

●いつまでも懐かしい屋久島でいて下さい。 

●福岡大丸での鹿児島物産展で頂き大変美味しかったです。次回の物産展を楽しみにして

います。 

●自然を大切にした島づくりに活用ください！ 

●行ったことのない土地と珍しい特産品で繋がるのを楽しみにしています。 

●住みやすい町であり、独自の観光を発展させてもらいたいと願っています。 

●いつも応援してます！！ また帰るねーー！ 神山中卒業生 

●美しい屋久島、楽しみにしています！ 

●三岳が好きで、これまでずっと買っています 

●昨年、約１５年ぶりに屋久島を訪れ、変わらぬ自然に心いやされました。寄付が豊かな自

然を守る一助となれば幸いです。 

●また機会を見つけて行きたいです。 

●先日、屋久島を訪ねました。水も空気もとてもおいしかったです。山が雄大で感動しまし

た。また行きます。よろしくお願いいたします。 

●是非この自然を残して下さい 

●自然保護頑張って下さい 

●去年屋久杉を訪ねてパワーを沢山いただきました。素晴らしい自然をいつまでも残して

いけるよう応援しております。 

●益々のご発展を祈念申し上げます。 

●自然遺産保護に引き続き頑張ってください！ 

●屋久島は憧れです 

●三岳はとても美味しい焼酎なので、それが作られている地に一度は行ってみたいです。活

気ある元気な地域であり続けてください。 

●先日訪れて、自然の素晴らしさに感動しました。これからも維持していってください。応

援しています！ 

●いつもありがとうございます。年間通して美味しく頂いています！ 最近、自分の周りに

三岳焼酎を好む方が益々増えているのも嬉しいです 

●屋久島は私の出身です。いつまでも自然を大事にしてください。 

●屋久島は大好きな場所で毎年 2 回は訪れてます。世界に誇るこの自然の維持に少しでも

協力でてきたらと思います。 

●自然を大切にしてください。 

●屋久島に友人がいるため応援しています。 

●池田綾子さんのコンサートに寄付を活かしてください。 

●また、観光にいきます！頑張ってください、 

●毎年数回申し込みます。三岳は本当に美味しいです。 



●屋久島の漁業を応援しています！ 

●地域の活性化を応援します 

●世界遺産保護のためにこれからも頑張ってください。 

●屋久杉の保全に役立ててください。 

●家族でよく旅行した大好きな場所です。自然を大切にすることはもちろん、観光客だけで

なく、住民の皆さんが住みよい街作りに活用してください。  

●屋久島の自然をいつまでの残していただきたいと思います。 

●屋久島の大自然と、住民の皆様の温かい心が大好きです。  

●小さい頃、山村留学でお世話になりました。屋久島の小学校で水道水を飲んだ時、甘くて

おいしくてびっくりしました。いつまでも、あんな素敵な環境で、子ども達がのびのびと豊

かに育っていきますように、願っています。 

●美しい山と海がとても魅力的です。島の魅力の発信と自然と調和した産業の発展を期待

します 

●今年の夏は、屋久島に行ってきました。水がとても綺麗で、いつまでもこの水を守って欲

しいと思いました。また行きます！ 

●いつも美味しいタンカンを頂いてます。頑張って下さい。 

●いつもふるさと納税利用しています。美味しい特産物があって嬉しいです。 

●毎年屋久島に行きます。 何回行っても素敵な場所です。 今年は初めて現地で怪我をして

しまい、病院にお伺いしました。改めて、島の皆さんの温かさが身に染みました。 本当に

本当に、ありがとうございました。 次回は御礼をしに、屋久島へ帰ります。 

●初めての屋久島たんかん愉しみです 

●長らく行けてませんが、大学の卒業旅行から始まり、社会人になって一人で行くぐらい、

屋久島が大好きです。いつか行けるよう、それまでは、屋久島産の食べ物で心を満たしま

す！ 

●弥生杉、とても残念ですが、少しでも、早く、復興される事、願っています。 

●これからも自然を残して下さい。 

●自然の保全にご苦労されているのでは、と思っています。少しでもお役にたてれば幸いで

す 

●鹿児島市に住んでいた頃、お伺いしたことがあります。たんかんの美味しさをその当時知

りました、楽しみにしております。 

●作られた方も潤うような街づくりをお願いします 

●屋久島のタンカン家族みんな大好きです！3 年後にかぞくで縄文杉登山へ行くのが目標

です。 

●遠い北の地より南国の果物を楽しみに待っています。 春が待ち遠しいです。   

●先日、島結レーベルより『屋久島ふるさと納税への礼状』有り難う御座いました。 その

際、台風１０号の被害を知りました。 山々まだ復旧していない場所が多々あるとのこと、



遠方より応援致します。 皆様、御身大切に！ 

●台風復興頑張ってください。 

●美しい屋久島を守ってください。 応援しています。 

●8月の台風前に屋久島を訪れました。縄文杉にもなんとか登れ、とても良い思い出になり

ました。 これからもたくさんの方が安心して訪れられますよう、地域の方も安心して暮ら

すことができますよう、応援しております。 

●台風による甚大な被害を受けた屋久島町の皆様へ、一日も早い復興を心から祈願申し上

げます。 

●台風の直前に訪れることができました。 宮之浦岳、縄文杉、白谷雲水峡と、どれもすば

らしい自然でした。また屋久島に住む人の文化の歴史も興味深かったです。 ぜひ、保全と

復興にお役立てください。 

●自然と人情あふれる屋久島の子供たちが、健やかに育ちますように。 

●昨年の春に屋久島を訪れ縄文杉を観ることができましたが、登山口までのアクセスの良

さ、登山道の歩きやすさ、随所にトイレの設置など、観光客を優しく受け入れていただく体

制と地元の方々の優しさに感激しました。 台風が屋久島を通過するたびに縄文杉は大丈夫

だったかと心配しています。屋久島の皆様の今後ますますのご健勝をお祈りします。 

●応援しています  

●最近は異常気象で災害が多いですね。悲しくなります。どうか寄付金が役に立ちますよう

に！ 

●少子化への補助になればと 日本の未来を明るくしたい 

●台風や大雨で大変だと思いますが、素晴らしい自然を大切に保護して下さい。 

●自然を守ってあげてください 

●先日屋久島に旅行し、ありのままの自然に感激したので、一日も早く、また大自然を楽し

めるようになればと思います。 

●2年続いて大きな自然災害がありましたが、来年は穏やかな年になりますよう祈念してお

ります。 

●災害を乗越えて素敵な屋久島を維持する事をお祈り致します。 

●今年 3 月に訪問し、屋久島の自然に感動しました。またガイドさんからたんかんを教え

てもらい、今回ふるさと納税をすることにしました。自然の維持と観光のバランスを取りな

がら、さらなる発展をお祈りしております。 

●美しい屋久島の自然を守ってくださいね。 

●屋久島に旅行に行き、旅館やツアーで地元の方に大変お世話になりました。屋久島大好き

です。応援しています。 

●屋久島町の「豊かな自然」を後世に伝えるべく、頑張って下さい。時間ができたら、また

縄文杉に会いに行きたいです。 

●毎年寄付させていただいています 子育て政策に活用してください 



●過去 5回ほど訪れましたが、もう何年も再訪できていません。 屋久島の豊かな自然がい

つまでも続くことを願っています。 

●タンカンにハマりまくっています！ 

●自然豊かな屋久島が大好きです！ 

●地域の活性化を祈念しております。 

●いつもお世話になっております。 

●自然豊かな屋久島が大変なことになっているのを知り、心が痛みます。少しでもお役に立

てれば、嬉しいです。 

●屋久島、大好きです。自然の素晴らしさに感動しました。 

●温暖化、自然災害など大変ですが、豊かな自然が守られるよう、応援します。 

●私の人生で一度は必ず訪れたい屋久島。まだ行けておりませんが、少しでも屋久島の土地

が永く繋がってゆけますように。 大好きなパッションフルーツも大変楽しみにしておりま

す。 

●屋久島は私の生まれ故郷です。いつまでも自然を大事にしてください。 

●自然豊かな屋久島、応援しています！ 

●綺麗な自然を これからも守ってください 

●屋久島の森を守ってください！ 

●外国人移住の推進はやめてください。 

●ふぁいとーー 

●コロナ以降、訪問できていませんが、また必ず宮之浦岳に登りに行きます。 

●今年縄文杉を見ることができ本当に感動しました。ガイドさんをはじめ、島の方々におせ

わになりました。弥生杉のことは残念でしたが、これも自然。必ずまた行きます！ 

●"屋久島のたんかんが 1番好きです。頑張ってください" 

●30 年ほど前に長崎県深江町教育委員会時代にお世話になりました。当時は三岳の事はわ

からず、屋久杉、屋久島に自然に感動しました。今は、焼酎と言えば三岳、屋久島も三岳も

応援しています。 

●屋久島の自然が大好きです。 また行ける日を楽しみにしています。 

いちど行きたいと思っています。 頑張ってください！ 

●屋久島の大事な自然保護活動に共感を感じます。来年は是非伺いたいものです。 

●益々のご活躍を期待します 

●屋久島は思い出のある島で、たんかんとの出会いも私のNo. 1フルーツとなりました。豊

かな自然を守り続けながら産業や子育て環境など発展させることは大変なことと思います

が、これからも応援しています！ 

●観光で伺った際の三岳酒造様の対応に感動しました。その様な頑張っている企業の方々 

の役に立てればと思っています。 

●屋久島の自然が大好きです。 また行ける日を楽しみにしています。 



●いちど行きたいと思っています。 頑張ってください！ 

●屋久島に行きたいです。まずはこのタンブラーで屋久島をイメージさせていただきます。

●屋久島町に関わる皆さんがハッピーになることを祈っています。 

●他にはない、特色と魅力いっぱいの返礼品とても楽しみです。 

●自然豊かなままの屋久島を次世代に継承してほしい 

●いつか行きたいと思っています。いつまでも美しい日本の自然を守って下さい。 

●"屋久島の遺産をしっかり守って、今後の教育にたくさん展開してください！" 

●ガンバレー 

●"地方の素晴らしさを持続可能にする為に、微力ながら応援納税いたします。いつか現地

へ訪れたいです。" 

●"先日屋久島へ観光に行きました。素晴らしい場所だと思います。微力ながらお力になれ

ばと思います。" 

●卒業旅行で行きました。ガンバレ！ 

●屋久島で育つ子どもたちを遠い町から応援しています！ 

●自然豊かな屋久島がありのままの自然で何世代先も豊かに暮らせますように。 

●素敵な自然環境に恵まれた屋久島で生まれ育つ子供たちが 1 人でも多く増えることを願

っています！ 

●農業振興してください 

●観光で伺いました。世界遺産の屋久杉以外にも海や川などの自然が豊かで感銘を受けま

した。頑張ってください。また伺います。 

●世界遺産になる時に土地を手放してしまいましたが、今でも応援しています。 

●今年は雨が多かったですね・・綺麗な自然を大切に守ってください。 

●空港建設について、上陸する人が増えすぎて、これまでの屋久島の良さが失われるのでは

ないかと心配ですが、空港建設が止められない動きならば、空港ができても、これまでの屋

久島の良さを守っていただきたく切に願います。 

●次世代の子どもたちの生きる未来のために、50 年後、100 年後を見据えた地球環境の保

護、気候変動対策につながる活動になることを切望します。 

●豊かな自然を守っていただき感謝です。 いつも美味しくいただいてます。 そのうちに宮

之浦岳に登りに行きます。 

●屋久島のパッションフルーツ、タンカンが大好きです。リピーターです。あと、ジンジャ

ーシロップも体に良さそうなので頼んでみたいです。屋久島の生産者の皆様を応援してい

ます。 

●豊かな自然をこれからも大切にしてください 

●何年か前に屋久島にお邪魔してから大ファンになりました。 当時のバスガイドさん、運

転手さん共にユーモアありお二方の人柄も楽しく、とても素晴らしい思い出にしてくださ

いました。 自然あふれるこの場所に住む動物達にも住みやすい場所が続く様祈ってます！ 



●毎年、美味しいハチミツをいただいています。屋久島は毎年行きたいくらい大好きな場所

です！これからも豊かな自然を守り続けてください。 

●毎年、ふるさと納税させていただいています。 いつかはそちらに行かせていただきたい

と思っています。 お互い頑張りましょう。 

●いつか行ってみたい憧れの場所です。豊かな自然を守ってください。 

●新婚旅行の時に、屋久島を訪問させて頂きました。他の地域では見たことがない植生、自

然の壮大さに圧倒されました。あの時にみた美しい自然がずっと残って欲しいです。自然保

護の目的で寄付金を使って頂けると幸いです。 

●屋久島に行って、宮之浦岳や縄文杉、モッチョム岳や白谷雲水峡など、美しいところがた

くさんあり、どこでも水を汲んで飲めることに感動しました！ また行きたいと思いを馳せ

ながら、返礼品を大切に使わせていただきます。 台風からの復興もお祈りしています。 

●屋久島大好きです！ 

●応援してます！ 

●今年の夏、屋久島を訪れ、縄文杉トレッキングとスキューバダイビングを楽しみました。

また訪れたいと思います。屋久島町の益々のご発展を祈念します。 

●豊かな自然を守るお手伝いができれば幸いです 

●屋久島の水を毎日頂いています。美しい自然をいつまでも残してください。 

●屋久島は自分にとって心象故郷であり、毎年訪問している特別な場所です。亀が最も好き

な動物なこともあり、その点においても屋久島は特別な意味を持つ空間です。来年はラムサ

ール条約登録 20周年に当たるので、何らかの記念イベントが開催されるのを期待しており

ます！ 

●屋久島はいつか必ず行くと決めています！自然保護に役立つことを願っております 

●いつまでも雄大な自然を守り、すべての人を育む行政を続けていってください 

●屋久島はいつか観光に行きたい太古からの自然を有する素晴らし場所です。いつまでも

魅力のある場所でいて頂くよう応援しています。 

●世界でも唯一無二の島、訪れて驚きました。弥生杉は残念でしたが、いつまでもこの姿を

残してほしいと思います。 

●三岳は美味しく、大好きな焼酎です。 

●昨年 5 月に初めて屋久島を訪れ縄文杉を見て感動しました。この素晴らしい自然を守り

続けるために少しでもお役に立てるならと寄付をさせていただきます。人生初の「たんかん」

楽しみにお待ちしています(^ ^) 

●地球上で唯一無二の島、訪れて驚きました。維持は大変難しいと思いますが、応援します。 

●日本のガラパゴス、ずっと残ってほしいです。応援します。 

●応援しています！ 

●初めて寄付させていただきます。少ない寄付金ですが少しでも皆様のお役に立てている

ようであれば幸いです。 



●頑張ろう日本！ 

●"ずっと前から一度訪れたい場所です。 

まずは屋久杉を身に着けて行った気分を味わおうと思います。 

自然を保つのは大変な事と思いますが、どうぞよろしくお願いいたします。" 

●主人が三岳の大ファンで、毎年申込みます。 

●"いつか行ってみたいです。デザイン一目惚れです！" 

●豊かな自然を守って下さい。 

●地元です！！ また帰ります！ 


